
TER BESLUITVORMING

Aan: MOCW

Antwoord Kamervragen Van der Laan (D66) over het

bericht 'COC meldt 'homohaat tegen kinderen', pand in

Eindhoven belaagd' met kenmerk 2023Z06799

Aanleiding

·        Op 14 april jl. heeft het lid Van der Laan vragen gesteld aan u en de

minister voor Langdurige Zorg en Sport. Eerder hebt u verlenging van de

beantwoordingstermijn gevraagd, vanwege de vele afstemmingspartners

en de meivakantie. De vragen gaan over een incident in Eindhoven

waarbij lhbtiq+-jongeren belaagd zouden zijn door voetbalsupporters. Na

dit incident bent u op 11 mei jl. ook op bezoek geweest bij COC

Eindhoven.

·       Op 26 juni was u niet akkoord met de beantwoording en hebt u

opmerkingen geplaatst. Uw (tekstuele) opmerkingen zijn verwerkt in de

bijgevoegde versie van de beantwoording. In deze nota komen we aan het

einde apart terug op een van uw vragen.

Geadviseerd besluit

·        Wij adviseren u akkoord te gaan met de aangepaste voorgestelde

beantwoording en deze te versturen naar de Tweede Kamer. De

aanpassingen zijn afgestemd met de relevante departementen: VWS, OM

en J&V.

Kernpunten

·        De antwoorden zijn afgestemd met VWS, J&V, Openbaar Ministerie, de

politie en de KNVB. Een afschrift wordt verzonden naar BZK en SZW.

·       De afgelopen tijd zijn er meerdere geweldsincidenten (ook los van

lhbtiq+) geweest in het voetbal, waar uw collega’s van J&V en VWS een

aantal sets Kamervragen over hebben gekregen. Het onderwerp ligt

daarom wel gevoelig.

·       Wat betreft de achtergrond van het incident loopt er een politieonderzoek.

Daarom kunt u daar niet verder op ingaan. Ook geeft u aan dat er geen

precieze cijfers zijn over soortgelijke incidenten.

·       Wat betreft maatregelen in het voetbal, legt u uit welke maatregelen er

nu zijn. Bijvoorbeeld omtrent het stilleggen van wedstrijden. Het

belangrijkste is dat het kabinet nu praat met de KNVB over de verlenging

van het programma Ons Voetbal Is Van Iedereen (OVIVI-2). Dit

programma beperkt discriminatie en racisme in het betaald voetbal.

OVIVI-2 wordt eind september naar verwachting gelanceerd.
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Datum

17 mei 2023

Referentie

38491000

Bijlagen

Antwoorden Kamervragen Van

der Laan (D66) over het bericht

'COC meldt 'homohaat tegen

kinderen'. pand in Eindhoven

belaagd'

Interdepartementaal

afgestemd

VWS

Extern OCW afgestemd

J&V, OM, Politie, KNVB

Persoonsgegeven



Vraag van minister Dijkgraaf

·        Bij het antwoord op vraag 11 stelde u de vraag wanneer er duidelijkheid is

over de financiering van de allianties (in dit geval de Alliantie Gelijke

Spelen). Wij zijn bijna klaar met de inhoudelijke voorbereiding. Wij

verwachten u het voorstel op korte termijn, deze zomer, voor te leggen

ter besluitvorming.
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